

Новость · 18 февраля 2020, 14:44

В Казани будут судить полицейских, подбросивших оружие покойнику

В Татарстане завершили расследование уголовного дела в отношении начальника отделения и дознавательницы казанского отдела полиции «Горки», подбросивших покойнику оружие. Об этом [сообщает](#) республиканское управление Следственного комитета.

«Реальное время» [называет](#) их имена: Дамир Замалиев и Гульфия Закирова.

По версии следствия, полицейские получили от руководства приказ «отработать лиц, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности за незаконный оборот оружия». Сотрудники МВД нашли мужчину, который умер за неделю до этого. Замалиев купил самодельный револьвер, спрятал в квартире покойника под матрасом, после чего поручил провести обыск.

Закирова возбудила уголовное дело, а ее начальник заставил троих местных жителей дать показания, что те видели оружие в квартире умершего. Тогда дознавательница прекратила дело в связи со смертью подозреваемого.

Против полицейских в зависимости от роли возбудили уголовное дело по части 1 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), части 2 статьи 303 УК РФ (фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности),

части 2 статьи 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия), части 2 статьи 309 УК РФ (подкуп или принуждение к даче показаний).

Суд поместил Замалиева под домашний арест, Закирову отпустили под подписку о невыезде. Уголовное дело направили в суд для рассмотрения по существу.